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C^MARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE

Rila Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA  PLENARIA,  DE  11  DE SETEMBRO  DE  2024.

Ata  da  septuagesima  quarta  sess§o  Ordjn5ria
da Quarta  Sess5o Legislativa da  D6cima Quinta
Legislatura da Camara Municipal de Rio Branco,

estado do Acre.

Aos onze dias do mss de setembro do ano de 2024, as oito horas e quarenta minutos, no Plen5rio da Camara
Municipal de Rio Branco; sob a presidencia do vereador Raimundo Nen6m, secretariado pela vereadora Lene
Petecao,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Ant6nio  Morais,  Cap.  N.  Lima,  C6lio  Gadelha,  Francisco  Piaba,
Elzinha  Mendon¢a,  lsmael  Machado, James do  LACEN, Jo5o Marcos Luz, Joaquim  Flor6ncio,  Raimundo Castro e

Samir Bestene; foi declarada aberta a sessao. A ata da sess5o anterior foi aprovada por unanimidade. Aberto
a  PEQUENO   EXPEDIENTE:  Vereador  Jo5o  Mai.cos  Luz  assomou  a  tribuna.  Teceu  criticas  ao  candidato  a

prefeitura  Marcos Alexandre ao  humorista  Daniel Cruz.  Defendeu a  prefeitura de  Rio Branco das criticas no
periodo de campanha eleitoral. Vei.eadora Elzinha Mendon¢a assomou a tribuna. Apresentou o Projeto de
Lei que veda  a  nomeacao  para  cargos  pjlblicos, administrativos e  politicos,  no  ambito do  Municipio de  Rio
Branco, de  pessoas que tenham sido consideradas  pela  pratica  de violencia  dom6stica e familiar,  na forma
de Lei Federal n911.340, de 07 de agosto de 2006;  bern como, de crimes contra a dignidade sexual,  previsto
nos artigos 213 a  234 do c6digo penal. Vereadora Lene Petec5o assomou  a tribuna.  Comentou sobre a  Lei
Municipal ne 2.264 que institui a setembro amarelo no calendario do municipio de Rio Branco. Comemorou
a  aprovagao da  Lei Federal  n9 3.010 que torna  as pessoas com fibromialgia  como  pessoas com deficiencia.
Vel.eador Samir Bestene assomou  a  tribuna.  Parabenizou  o comprometimento  da  gest5o  do  prefeito Ti5o
Bocalom  com  a  educac5o  municipal  ao  renovar  a  contraca~o  dos  profissionais  do  concurso  provis6rio  da
Secretaria Municipal de educa€ao -SEME. Em outra pauta, destacou os atendimentos nas unidades de sadde
em virtude das doencas respirat6rias.  Por fim, sugeriu a criac5o de uma  URAP para  o atendimento  infantil.
Registro  de   presenca:   vereador  Amaldo   Barros.  Vereador   Francisco   Piaba   assomou   a   tribuna.   Listou
indicac6es  no  ramal santa fe,  bairro vila  acre.  Descreveu  os  riscos que  as queimadas causam  na  sallde  mos

moradores  da  cidade  de  Rio  Branco.  Destacou  a  falta  de  5gua  na  zona  rural.  Reivindicou  a  criag5o  de  urn

porto  na  regi5o do  Limoeiro.    Encerrado  o  pequeno expediente. Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE:  Vereador
Cap. N. Lima assomou a tribuna. Tratou da liberdade de expressao no plenario.  Discorreu sobre os sistemas
ditatoriais de ideologias politicas.  Por fim,  parabenizou os senadores M5rcio Bittar e Alan  Rick par votarem
favor5vel  a  Cpl  contra  o  Ministro  do  Supremo Tribunal  Federal  do  Brasil, Alexandre  de  Moraes.  Vereador
lsmael  Machado  assomou   a  tribuna.   Denunciou  focos  de   incendios  na  capital   Rio  Branco;  apresentou
imagens  dos  focos  de  incendios  nos  bairros  de  Rio  Branco.  Chamou  aten¢5o  para  as  medidas  preventivas
contra  os  crimes  ambientais.  Em  outra  pauta,  reivindicou  sinalizacao  no  cruzamento  da  rua  oeste  com  a
avenida central no bairro tucuma. Em aparte: vereador Raimundo Castro e Cap. N. Lima. Vereador Francisco
Piaba assomou  a tribuna.  Parabenizou a  prefeitura pelo trabalho nas ruas do bairro Belo Jardim.  Lamentou
os problemas respirat6rios coma consequencias das queimadas e fumaca na cidade de Rio Branco. Em outra

pauta, agradeceu a constru¢ao da  rotaria  nas proximidades do bairro taquari e  praia do amapa.  Em Aparte:
Samir Bestene. Registro de presen€a: vereador Rut6nio Sa. Encerrado Grande expediente. Suspensa a sess5o.
Reaberta sessao.  Nada mais havendo a tratar, a sess8o foi encerrada as 09 horas e cinquenta e cinco minutos,

para os devidos fins, foi lavrada a  presente ata que, ap6s ser lida e aprovada  por unanimidade, foi assinada
por ele, Presidente, e, por mim, Secretaria:
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Raimundo Nen6m

Presidente
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Secretaria


